自焚伪案

惊世骗局

2001年除夕,天安门广场上五人自焚,中共当局 栽赃诬陷说是法轮功学员所为,煽动对法轮功的仇恨。 但"自焚"真相很快被国际社会广泛认知。

2001年8月14日,国际教育发展组织(IED)在联合国会议上,就"天安门自焚"事件,强烈谴责中共的"国家恐怖主义"行为,并发表声明说:自焚事件的录像分析表明,整个事件是"政府一手导演的"。该声明已被联合国备案。

被当场灭口的刘春玲

中共称:刘春玲是在自焚中被火烧死的。但央视录像表明:刘春玲是在自焚现场被人用重物击打脑部致死, 绝非所谓的被火烧死。(右图)



头发和塑料瓶子烧不坏?



央视录像中,被大火烧过的王进东,面部严重烧坏,腿上的棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。(左图)

采访不穿隔离衣? 气管切开 4 天能讲话?

根据医学常识,为防细菌感染,危及生命,大面积烧伤病人要住隔离病房,探视者需穿戴隔离衣帽、手套、鞋套。而官方记者李玉强直接穿便服近距离采访刘思影。



央视称,12岁的刘思影做了气管切开手术。术后患者是通过插入声带下方切口处的管子呼吸,根本无法正常说话。但刘思影术后4天接受央视采访时,不仅说话底气十足,居然还能对着麦克风唱歌!

以上种种迹象表明, 这分明是在演戏。

迫害元凶难逃国际法网

西班牙国家法庭起诉 江泽民等五名中共高官

2009年11月中旬,西班牙国家法庭裁定,以"群体灭绝罪"及"酷刑罪",起诉在迫害法轮功

中犯下滔天罪行 的中共前党魁江 泽民及其追随者 罗干、薄熙来、 贾庆林、吴官正 五名中共高官。



多名中共高官海外被判有罪

从2002年至今,在全球40多个国家及国际机构, 因迫害法轮功被起诉的中共高官达36名,被海外法 庭宣判有罪的有:薄熙来、刘淇、夏德仁、赵志飞、 潘新春、郭传杰。

另外,因迫害法轮功 在出访期间被告上法庭 的两名中共高官:前吉林 省委书记苏荣畏罪潜逃; 前教育部长陈至立被迫 出庭应讯,成为来不及隐 遁而被迫上庭的第一人。



突破网络封锁的方法

使用海外电子邮箱向以下地址发送一封邮件, 内容任意,主题任意,不可空白。大约十分钟后就 可以收到翻墙软件。

索取自由门: freeget.one@gmail.com 索取逍遥游: freeget.two@gmail.com 请浏览"明慧网": http://www.minghui.org,

了解更多法轮功真相。

法轮大法弘传世界











从地球北极边缘的格陵兰岛到接近南极的新西兰南岛 从气候寒冷的北欧到赤日炎炎的非洲,

从喜玛拉雅山麓到日月潭边

从莱茵河畔到自由女神像前

从南美的高原平川到印度的恒河两岸……都可听到法轮大法悠扬宁静的炼功音乐

都可见到法轮功学员祥和徐缓的炼功场面。



1995年3月, 李洪志先生应中国驻法大使馆邀请, 在使馆文化处举办讲法报告会, 从此法轮大法正式走向海外。今天, 法轮大法已传遍世界六大洲的100多个国家和地区; 法轮大法的主要著作《转法轮》已被翻译成30多种语言文字, 在世界各地出版发行。世界各国政府、国际组织等对法轮大法颁发褒奖已达1600多项, 支持议案300多件。

2009年9月26日,亚太人权基金会将"杰出精神领袖奖"授予法轮功创始人李洪志先生,并赞扬"真、善、忍"对净化人类的灵魂有着巨大的作用。













中共为何迫害

法轮功?

法轮大法(又称法轮功),是上乘的佛家修炼功法,以"真、善、忍"法理为指导,辅以简单优美的五套功法,可以使学炼者身心健康,道德回升。法轮大法自1992年5月传出,短短几年传遍中华大地。经一亿人的修炼实践证明,法轮大法对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,起到了不可估量的正面作用。

1998年,国家体育总局组织北京、武汉、大连及广东省的医学界专家,对3万多名法轮功学员做了5次医学调查,表明法轮功祛病健身有效率高于98%,学员心理状况也得到极大改善。同时,以前人大委员长乔石为首的老干部也做了详尽的调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论。

然而,以"暴力与谎言"起家,靠"假、恶、斗"维持生存的中共,对学炼法轮功的人数在几年内急剧增至近1亿人产生了深深的恐惧。同时,踏着1989年"六四"鲜血上台的江泽民,由于缺乏政绩和才能,急于树立其"核心"权威。就这样,为一党和一己之私,中共和江泽民互相利用,又发动了一场残害人民的运动——迫害法轮功。但是迫害需要有借口,公安部经过长期秘密调查后,并未发现法轮功的任何问题,于是决定:挑起事端,为迫害制造借口。

"四·二五"上访 被诬"围攻中南海"

1999年4月11日,中共公安部长罗干的连襟何祚庥,在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表文章,以捏造事实的卑劣手段,恶毒攻击、陷害、诬蔑法轮功。

4月18日至24日,部分天津法轮功学员前往天津

教育学院及相关机构反映实情。23 日和24 日,天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员,致使学员流血受伤,45 人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知:公安部介入了这个事件,你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任,法轮功学员 4 月 25 日自发来到国务院信访局和平上访。当日,国务院总理朱镕基接见了学员代表后下令天津公安局放人,并重申国家不干涉群众炼功的政策。随即,学员们静静离去,整个过程平静祥和。

法轮功学员所表现出的和平理性和对正信与公义的坚守,得到了国际社会的高度评价, "四·二五"上访被称作"中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访"。

然而, "四·二五"当晚, 江泽民出于妒忌, 强 行推翻政府总理的开明决定, 把和平上访歪曲成"围 攻中南海", 并于 1999 年 7 月开始全面迫害法轮功, 同时喊出口号: 三个月消灭法轮功。

残酷迫害 罄竹难书

1999年7月20日开始,江氏集团开动全部国家机器,动用了古今中外一切邪恶手段,开始了长达十多年的对法轮功的迫害。



至2011年8月,

已证实的有 3436 名法轮功学员被迫害致死;6000 多人被非法判刑;十几万人被非法劳教;数十万人遭非法关押;无数法轮功学员被迫妻离子散,流离失所。中共对法轮功学员使用的酷刑至少有 40 种以上,数千人被强迫送人精神病院受到破坏中枢神经药物的摧残,更有惨绝人寰的活体摘除法轮功学员器官(之后焚尸灭迹),以牟取暴利。

请用翻墙软件突破网络封锁,浏览明慧网,了解 更多事实真相。(方法见封底)